

СПОРТСМЕНЫ И ГРАЖДАНЕ СССР!

Молодежь мира сочувствует вам: ваши власти имущие надзиратели попытаются вырвать у вас из рук это воззвание; они побоятся вашего искания правды.

Вы, сыновья и дочери народов, угнетенных в СССР, не в состоянии выступить на Олимпиаде под знаменами своих наций и республик, как все иные спортсмены мира, а вынуждены прославлять знамя русской империи. Вас лишили вашей национальной физиономии в спорте, тогда как остальные народы мира, малые и большие, сохраняют за собой право на свое национальное спортивное достоинство.

Кремлевские расисты смотрят на вас, как на безликую массу, как на сырой материал для умножения числа „русских”, в вас они видят людей низшего качества, которых можно задушить объятьями „дружбы народов”, переварить в русском желудке, чтобы создать таким образом „российский народ” от Эревани вплоть до Риги и от Львова вплоть до Душанбе.

Применением целой системы империальных мероприятий создаются для вас такие предпосылки, чтобы вы принуждены были забыть родной язык, „добровольно” отречься от него, так как употребление родного языка закрывает вам дверь к деятельности в области техники, науки администрации и т. д.

В школе, в трудовых процессах, вместо того, чтобы воспитывать в вас чувство честных граждан ваших стран, вас подвергают русификации. Вам прививают сознание национальной неполноценности и толкуют, что вы всегда на протяжении исторического процесса нуждались в опеке „старшего брата”.

У себя дома вы принуждены славословить русских завоевателей и ваших угнетателей, а они требуют от вас пресмыкательства перед „величием” русской культуры.

Под маской „интернационализма” и „дружественной помощи” наплывают в ваши страны русские и присваивают ответственные и лучшие оплачиваемые должности, сочетая национальный гнет с социальным.

Ваши республики не могут развиваться и строить свою жизнь в соответствии со своими устремлениями, ваши марионеточные правительства действуют исключительно по указке Москвы. А лучших людей из вашей среды, осмеливающихся самостоятельно мыслить о священном национальном праве народа, ссылают, истязают, объяляют „шпионами иностранных разведок”, запирают в дома умалишенных.

Профсоюзы ни в какой степени не выполняют задач защиты интересов рабочих. Товары широкого потребления не всегда и не везде име-

ются в продаже. Пьянство превратилось в социальное нещастье: десятки миллионов людей топят свое горе в водке.

Под мирной политикой коэкзистенции Ваши вожди-эксплуататоры понимают политику коммунистического империализма, проводимую то при помощи словоблудия, то посредством экспорта оружия обманутым и спровоцированным народам, то при помощи продвижений советского военного флота в Средиземное море. Такая политика „коэкзистенции“ влечет за собой огромную опасность войны, которой народы не хотят, но которая может вспыхнуть стихийно благодаря Вашим вождям.

Во всех странах мира слышится голос молодежи. Молодежь свергает его диктатуру, молодежь выходит на баррикады борьбы за полную свободу, за расширение прав, за расширение обязательств по отношению к своим народам.

Настало время, когда молодежь Украины, Литвы, Грузии, всех республик — должна взять свое будущее в собственные руки. Время феодального крепостничества над человеком окончено. Должно окончиться советское крепостничество, позор XX столетия.

Быть вольным человеком, идти вперед — к свободе, к национальной независимости против колониализма и империализма — лозунг и дух нашего столетия. Молодежь Украины и всех народов СССР пойдет к светлому будущему, не взирая на терор большевитской системы.

Время глыбоких перемен уже надходит. Остатки западного колониального империализма гибнут в последних конвульсиях. Советские границы „на замке“ не могут создать препятствий и для разложения русского империализма, так как гибель всех империализмов — это закономерность мировой истории; русский расизм, шовинизм, империализм падут под натиском изнутри, под ударами угнетенных наций и тех русских, которые свою патротическую идею противоставят русскому шовинизму.

Ваши друзья,

украинская молодежь Запада